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ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA VIGÉSIMA SEXTA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA TRINTA DE JULHO DE 
DOIS MIL E DEZOITO - SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA -
TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.llil/lllll!f#t!?llltUJ###ll#tJll#i#it!U:#J 

fltltl#tl##fUf####i?##f?!!ff #Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e 
dezoito, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no edifício sede da 
Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 1-50, às quatorze 
horas e vinte e seis minutos (14h26min), realizou-se a Vigésima Sexta 
Sessão Ordinária, presidida pela Senhora Teima Gobbi, Vice-Presidente, e 
secretariada pelos Vereadores Natalino Davi da Silva, 1° Secretário, e 
Roger Barude, 2° Secretário. Constatou-se haver "quorum" regimental com 
a presença de 08 Vereadores: Benedito Roberto Meira, Luiz Carlos 
Bastazini, Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sard in, 
Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Roger Barude e Teima 
Gobbi. A Senhora Vice-Presidente declarou abertos os trabalhos, sendo 
lido um versículo da Bíblia Sagrada. A seguir, foi aprovado por 
unanimidade, sem manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de 
dispensa da leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e 
votação, a ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Em seguida, foram lidas as seguintes correspondências: 
Ofício nº 1075/2018/GIGOV/BU, da Gerência Executiva de Governo Bauru 
da Caixa Econômica Federal, concernente ao Contrato de Repasse nº 
874711 /2018- Operação 1058005-65, relativo à Construção de Quadra de 
Futebol Society em Bauru, celebrado entre o município e a Caixa 
Econômica Federal; Ofício nº 67/2018 - DAF/C, da Companhia de 
Habitação Popular de Bauru (COHAB), encaminhando o balancete da 
Companhia correspondente ao mês de maio de 2018; Ofício dos 
Vereadores Natalino Davi da Silva e Yasmim Nascimento, solicitando 
autorização para realização de Audiência Pública no dia 07 de agosto 2018, 
às 15 horas, para discussão sobre a paralisação da obra das marginais da 
Rodovia Marechal Rondon (SP-300) no perímetro urbano de Bauru. 
Colocado em discussão e votação, o pedido de Audiência Pública foi 
aprovado pelo Plenário, sem manifestações. Em Questão de Ordem, o 
Senhor 2º Secretário solicitou que os Ementários dos Processos, Moções, 
Indicações e Requerimentos fossem dados como lidos, conforme seguem: 
Ementário dos Processos: 150/2018 - Projeto de Lei nº 70/18, que 
disciplina a nomeação e posse no âmbito da Administração Municipal e dá 
outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; 151/2018 - Projeto 
de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua PEDRO PEREIRA DE 
ARAÚJO à via públ ica conhecida como Rua 09, que tem início na Rua 02 
e término na Rua 06, no loteamento Residencial Estori l Premium. (Minuta 
nº 12/17), de autoria do Vereador Fábio Sartori Manfrinato. Ementário das 
Moções: 056/18 - Moção de Apelo ao Congresso Nacional para que cuide 
com toda atenção e sensibilidade a questão sobre o Postalis - Instituto de 
Previdência Complementar dos Correios, de autoria dos Vereadores José 
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Roberto Martins Segalla e Teima Gobbi; 057/18 - Moção de Aplauso à 
Igreja do Evangelho Quadrangular Bauru 1 pela relevante atuação junto à 
comunidade, oferecendo auxílio social e espiritual, de autoria da Vereadora 
Yasmim Nascimento; 058/18 - Moção de Aplauso a Mariana Picciri lli de 
Oliveira, dançarina, coreógrafa e professora conhecida como Jade Suhaila, 
pela expressiva e premiada carreira artística, de autoria do Vereador Milton 
César de Souza Sardin. Ementários das Indicações de nºs 1514 a 1557 
e dos Requerimentos de nºs 568 a 596. Deferida a solicitação do Senhor 
2° Secretário pelo Plenário, os Ementários dos Processos, Moções, 
Indicações e Requerimentos foram dados como lidos. Em seguida, 
manifestaram-se no rol de Oradores Inscritos os Vereadores Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, 
Ricardo Pelissaro Loquete, Teima Gobbi, Benedito Roberto Meira, Fábio 
Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins 
Segalla e Manoel Afonso Losi la. Encerrado o rol de Oradores, foi respeitado 
o Intervalo Regimental às dezesseis horas e dez minutos (16h10min). O 
Senhor Presidente, Alexssandro Bussola, reabriu os trabalhos às 
dezessete horas e vinte e três minutos (17h23min). Feita a chamada para 
a verificação do "quorum" regimental , constatou-se a presença de 17 
Vereadores: Alexssandro Bussola, Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri 
Bassetto, Fábio Sartori Manfrinato, Francisco Carlos de Goes, José 
Roberto Martins Segalla, Luiz Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues 
Barbosa , Manoel Afonso Losila, Marcos Antonio de Souza, Milton César de 
Souza Sardin, Natalino Davi da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Reger 
Barude, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Passou-se em 
seguida à Ordem do Dia. Em Segunda Discussão, foram apreciados os 
seguintes processos: 138/18 - Projeto de Lei nº 55/18, que autoriza o 
Executivo a doar uma área de terreno à Empresa LUME LIGHT PRÓ ATIVA 
INDÚSTRIA E COMÉRCIO EIRELLI EPP, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações; 139/18 - Projeto de Lei nº 62/18, que altera a Lei nº 7029, 
de 22 de dezembro de 2017, a qual alterou o Art. 15 da Lei nº 6931 , de 27 
de junho de 2017, que estabelece normas à Secretaria Municipal de 
Desenvolvimento Econômico, Turismo e Renda quanto à Cessão de Direito 
Real de Uso de imóveis do Município de Bauru e dá outras providências, 
de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão e votação, foi 
aprovado por unanimidade, sem manifestações; 140/18 - Projeto de Lei nº 
63/18, que autoriza o Executivo a ceder a título oneroso o uso de bens 
móveis (veículos) de propriedade da Prefeitura Municipal de Bauru à 
EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO E RURAL DE 
BAURU (EMDURB), de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão em votação, foi aprovado por unanimidade; 144/18 - Projeto de 
Lei nº 67/18, que autoriza a suplementação de recursos, através de 
transferência e transposição, no orçamento do Município, exercício de 2018 
(Câmara Municipal), de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em 
discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 
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Em Primeira Discussão, foram apreciados os seguintes processos, cujos 
pareceres foram pela normal tramitação da matéria: 142/18- Projeto de Lei 
nº 65/18, que revoga a Lei nº 7039, de 14 de março de 2018, que concedeu 
uma área à Empresa ANTARES RECICLAGEM LTDA - ME, em regime de 
Concessão de Direito Real de Uso, de autoria do Prefeito Municipal. 
Colocado em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações. 143/18 - Projeto de Lei nº 66/18, que altera a Lei nº 7008, 
de 13 de dezembro de 2017, para retificar a razão social da OSC do setor 
privado, abaixo especificada. (Creche Nossa Criança / Escola Angélica 
Leite de Freitas), de autoria do Prefeito Municipal. Colocado em discussão 
e votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. 129/18 -
Projeto de Lei que determina a obrigatoriedade, por parte das Construtoras, 
a implantação de ganchos para passagem de cabo de aço "linha da vida" 
em todas as construções públicas ou privadas, de autoria do Vereador 
Ricardo Pelissaro Loquete. O Senhor Presidente informou haver uma 
Emenda modificativa ao Artigo 4°, de autoria do Vereador Ricardo Pelissaro 
Loquete, não lida, sem necessidade de apreciação pelas comissões 
pertinentes por tratar-se de erro formal. O Senhor 1 º Secretário procedeu à 
leitura da referida Emenda. Colocada em discussão e votação, foi aprovada 
por unanimidade, sem manifestações. Colocado o projeto em discussão e 
votação, foi aprovado por unanimidade, sem manifestações. Em 
Discussão Única, foi apreciado o seguinte processo, cujo parecer foi pela 
normal tramitação da matéria: 055/18 - Moção de Aplauso ao Coral São 
Benedito pelos 30 anos de doação e serviços prestados à comunidade, de 
autoria do Vereador Manoel Afonso Losila. Colocada em discussão e 
votação, foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Esgotada a 
pauta de processos, fizeram uso da Explicação Pessoal os Vereadores 
Natalino Davi da Silva e José Roberto Martins Segalla. O Senhor 
Presidente deu os seguintes Avisos: Dia 01 de agosto, quarta-feira, não 
haverá expediente em razão do feriado municipal do aniversário de Bauru; 
dia 06 de agosto, segunda-feira, Sessão Solene do 122° aniversário de 
Bauru, às 15 horas. Foi respeitado um minuto de silêncio em homenagem 
póstuma a Diego Gabriel Rodrigues, por solicitação dos Vereadores 
Alexssandro Bussola e Manoel Afonso Losila, a Gilvan Tavares da Silva 
Junior, por solicitação do Vereador Alexssandro Bussola, e a lsabelly Souza 
Silva, por solicitação do Vereador Ricardo Pelissaro Loquete. Nada mais 
havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados os trabalhos da 
sessão às dezessete horas e quarenta e três minutos (17h43min) do dia 
trinta de julho de d ,~ is mil e dezoito, ordenando fosse lavrada a presente ata 
que eu , 1° Secret · ·o, subscrevo e assino.l:f!ifflNl#l#f#ll#ll#lil#ffl!fih'f!i#l#f#fl 

Primeiro Secretário 
ALEXSSAN RO BUSSOLA 

Pres dente 
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